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w Stargardzie Szczecińskim
Wystąpienie pokontrolne

Na podstawie art. 6 ustawy z dnia 15 lipca 2011 r. o kontroli w administracji rządowej (Dz. U. z 2011 r., nr 185, poz. 1092), zwanej dalej „ustawą”, zespół kontrolerów z Komendy Wojewódzkiej Państwowej Straży Pożarnej w Szczecinie przeprowadził kontrolę w trybie zwykłym w Komendzie Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Stargardzie Szczecińskim 
przy ul. Bogusława IV 21, zgodnie z rocznym planem kontroli zatwierdzonym przez Zachodniopomorskiego Komendanta Wojewódzkiego PSP w Szczecinie w dniu 4 grudnia 2014 r.
Kontrolę przeprowadzili:

· mgr inż. Roksana Piątek – kierownik zespołu kontrolerów – specjalista w Wydziale Organizacji i Nadzoru w Komendzie Wojewódzkiej Państwowej Straży Pożarnej 
w Szczecinie działająca na podstawie upoważnienia do kontroli nr: WO.092.20.1.2015 
z 28 października 2015 r. podpisanego przez Zachodniopomorskiego Komendanta Wojewódzkiego Państwowej Straży Pożarnej nadbryg. Henryka Cegiełkę,
· Krystyna Wierzbicka – starszy inspektor w Wydziale Organizacji i Nadzoru 
w Komendzie Wojewódzkiej Państwowej Straży Pożarnej w Szczecinie działająca 
na podstawie upoważnienia do kontroli nr: WO.092.20.2.2015 z 28 października 2015 r. podpisanego przez Zachodniopomorskiego Komendanta Wojewódzkiego Państwowej Straży Pożarnej nadbryg. Henryka Cegiełkę.

Kontrolę przeprowadzono w dniach: 29 – 30 października 2015 r.

Przedmiotowy zakres kontroli:

Przedmiot kontroli: Postępowanie z dokumentacją archiwalną i organizacja archiwów zakładowych w jednostkach organizacyjnych PSP.

Okres objęty kontrolą: od 1.01.2012 r. 31.12.2014 r.
W toku kontroli ustalono, co następuje:

I. Podsumowanie i ocena działalności Komendanta Powiatowego PSP w Stargardzie Szczecińskim.
1. Organizacja archiwum KP PSP w Stargardzie Szczecińskim.

1.1 Przepisy określające organizację.

Organizację archiwum określa regulamin organizacyjny Komendy Powiatowej PSP 
w Stargardzie Szczecińskim stanowiący załącznik do Decyzji nr 217/2009 z 28 grudnia 2009 r. (ze zm.) Komendanta Powiatowego Państwowej Straży Pożarnej w Stargardzie Szczecińskim w sprawie ustalenia regulaminu organizacyjnego Komendy Powiatowej PSP
w Stargardzie Szczecińskim. § 8 ust. 4 stanowi: „Do wspólnych zadań wszystkich komórek organizacyjnych komendy powiatowej, przy uwzględnieniu ich zakresów merytorycznych, należy w szczególności: 13) przestrzeganie ustalonych procedur obiegu dokumentów (instrukcji kancelaryjnej) i realizowanie prac archiwalnych w zakresie przekazywania wytworzonych akt archiwalnych i dokumentów do archiwum i ich brakowania;” natomiast
§ 10 stanowi: „Do zadań sekcji stanowiska ds. organizacji i kadr należy w szczególności:
4) prowadzenie archiwum komendy powiatowej i spraw związanych z archiwizacją dokumentów tj. przyjmowania dokumentów do archiwum, udostępniania dokumentów
i brakowania dokumentów;”.

Kontrolowane zagadnienie ocenia się pozytywnie.
1.2 Osoby odpowiedzialne za prowadzenie archiwum.

Prowadzeniem archiwum zajmuje się …………………….. ukończyła kurs kancelaryjno- archiwalny I-go stopnia zorganizowany przez Stowarzyszenie Archiwistów Polskich, Oddział Dydaktyczny w Szczecinie, potwierdzony zaświadczeniem o ukończeniu kursu nr 0229/99 z 12 października 1999 r. wydanym przez Stowarzyszenie Archiwistów Polskich Zarząd Główny. W zakresie czynności z 4 stycznia 2010 r. ………………… posiada zapis:„4. Prowadzenie archiwum komendy powiatowej i spraw związanych z archiwizacją dokumentów tj. przyjmowania dokumentów do archiwum, udostępniania dokumentów i brakowania dokumentów.”

Osoba odpowiedzialna za archiwum posiada odpowiednie kwalifikacje
i przeszkolenie.


Kontrolowane zagadnienie ocenia się pozytywnie.
1.3 Pomieszczenie archiwum.

Magazyn archiwum jest zlokalizowany na drugim piętrze budynku Komendy Powiatowej PSP w Stargardzie Szczecińskim. Jest wykorzystywany wyłącznie 
do długoterminowego przechowywania dokumentacji. Konstrukcja budynku zapewnia bezpieczeństwo.
Temperatura w pomieszczeniu w dniu kontroli wynosiła 22o C, a wilgotność 30%.
Oświetlenie, które stanowi sześć opraw oświetleniowych każda z dwiema lampami jarzeniowymi jest wystarczające.

Wyposażeniem przeciwpożarowym pomieszczenia archiwum jest gaśnica proszkowa ABC 2 kg (termin kolejnej kontroli listopad 2015 r.), szklane koce gaśnicze i worki ewakuacyjne.

Dokumenty przechowywane są częściowo w przesznurowanych okładkach stanowiących rodzaj teczek, a częściowo w teczkach wiązanych o grubości nie przekraczającej 5 cm.

Kontrolowane zagadnienie ocenia się pozytywnie. 
2. Postępowanie z materiałami archiwalnymi i dokumentacją niearchiwalną.

2.1 Przejmowanie akt z komórek organizacyjnych.

W okresie kontrolowanym archiwum Komendy Powiatowej PSP w Stargardzie Szczecińskim przyjęło akta z komórek organizacyjnych na podstawie 5 spisów zdawczo - odbiorczych (nr 165, 169, 173, 176, 177, ) sporządzonych dla kategorii „A” w 2012 r. oraz na podstawie 13 spisów zdawczo - odbiorczych (nr 163, 164, 166, 167, 168, 170, 171, 172, 174, 175, 178, 179, 180 ) sporządzonych dla kategorii „B” w 2012 r. 
W 2013 r. archiwum Komendy Powiatowej PSP w Stargardzie Szczecińskim przyjęło akta z komórek organizacyjnych na podstawie 5 spisów zdawczo – odbiorczych (nr 181, 184, 188, 190, 191) sporządzonych dla kategorii „A” oraz na podstawie 7 spisów zdawczo – odbiorczych (nr 180, 182, 183, 185, 186, 187, 189, ) sporządzonych dla kategorii „B”.

W 2014 r. archiwum Komendy Powiatowej PSP w Stargardzie Szczecińskim przyjęło akta z komórek organizacyjnych na podstawie 9 spisów zdawczo – odbiorczych (nr 194, 197, 198, 200, 201, 205, 208, 209, 213) sporządzonych dla kategorii „A” oraz na podstawie
14 spisów zdawczo - odbiorczych (nr 192, 193, 195, 196, 199, 202, 203, 204, 206, 207, 210, 211, 212, 214) sporządzonych dla kategorii „B”.
Teczki przyjęto w ilości: 26 teczek kategorii „A” i 202 teczek kat. „B” w 2012 r., 
23 teczek kat. „A” i 160 teczek kat. „B” w 2013 r. oraz 72 teczek kat. „A” i 253 teczek
kat. „B” w 2014 r.

Dokumenty do archiwum w roku 2012 przekazali: sekcja ds. kwatermistrzowskich 
i technicznych, sekcja ds. organizacji i kadr, wydział operacyjny i kontrolno - rozpoznawczy, sekcja ds. finansów, JRG, samodzielne stanowisko pracy ds. obronnych.
Dokumenty do archiwum w roku 2013 przekazali: sekcja ds. kwatermistrzowskich 
i technicznych, sekcja ds. organizacji i kadr, wydział operacyjny i kontrolno - rozpoznawczy, sekcja ds. finansów, JRG.
Dokumenty do archiwum w roku 2014 przekazali: sekcja ds. kwatermistrzowskich 
i technicznych, sekcja ds. organizacji i kadr, wydział operacyjny i kontrolno - rozpoznawczy, sekcja ds. finansów, JRG, samodzielne stanowisko pracy ds. obronnych. 
Kontrolowane zagadnienia ocenia się pozytywnie. 
Spisy zdawczo - odbiorcze w jednostce są sporządzane w sposób staranny i czytelny, zgodnie z załącznikiem nr 8 do załącznika do decyzji nr 17 Komendanta Głównego Państwowej Straży Pożarnej z dnia 22 kwietnia 2009 r. Instrukcja w sprawie organizacji 
i zakresu działania archiwów zakładowych oraz zasad postępowania z materiałami archiwalnymi i dokumentacją niearchiwalną w jednostkach organizacyjnych Państwowej Straży Pożarnej zwanym dalej „załącznikiem do decyzji”.
Badaniu poddano 36 losowo wybranych teczek kat. „A” o sygnaturach: 165/1, 165/5, 165/13, 165/17, 165/19, 169/1, 173/1, 176/1, 177/1, 177/3, 179/1, 181/1, 184/3, 184/5, 184/8, 188/1, 190/1, 191/7, 191/11, 194/1, 194/3, 194/10, 194/17, 200/1, 200/3, 200/7, 200/9, 201/1, 205/3, 205/5, 205/13, 205/25, 208/1, 209/1, 209/3, 213/1. 
Teczka o sygnaturze 165/13 (POiK) „0332 – Plany i sprawozdania roczne KP PSP” powinna zawierać plan pracy komendy, natomiast plany pracy komórek organizacyjnych
i pisma przewodnie należało zakwalifikować do akt kat. „B”. Ponadto teczka nie została trwale zszyta, a jedynie przesznurowana.

Dokumentacja w teczce o sygnaturze 168/16 (PT) „2373 – Zamówienia publiczne. Sprawozdania” - w obrębie sprawy nie została ułożona chronologicznie. 
W teczce o sygnaturze 173/1 (POiK) – „0360 - Analizy, informacje własne” znajduje się instrukcja do formularza informacji zbiorczej nt. szkoleń w Służbie Cywilnej oraz informacja dotycząca mianowań na czas określony, które należało zakwalifikować do akt
kat. „B”.
 Teczka o sygnaturze 184/3 (POiK) „0332 – Plany i sprawozdania roczne KP PSP” zawiera prawidłowo zaklasyfikowany plan pracy komendy oraz plany pracy komórek organizacyjnych, które należało zakwalifikować do akt kat. „B”. Ponadto spis spraw zawartych w teczce zawiera błędy.
Teczka o sygnaturze 188/1 (PF) „0332 – Plany i sprawozdania roczne KP PSP” zawiera pisma przewodnie kat. „BC”. W teczce powinny znajdować się tylko plany, sprawozdania lub zestawienia tabelaryczne.

W teczce o sygnaturze 194/3 (POiK) „0112 – Powoływanie, likwidacja i organizacja jednostek organizacyjnych PSP. KP (KM) PSP” Oprócz Decyzji i Regulaminu znajdują się: pismo z KW PSP informujące o podpisaniu zarządzenia w sprawie podpisania regulaminu organizacyjnego Komendy Powiatowej PSP, wypełnione i nie podpisane tabele informujące
o skutkach przeprowadzonej reorganizacji które nie noszą znamion dokumentu.
§ 2 pkt. 6 załącznika do decyzji nr 17 Komendanta Głównego Państwowej Straży Pożarnej
z dnia 22 kwietnia 2009 r. definiuje dokument jako: zapis bez względu na jego postać, będący świadectwem jakiegoś faktu lub zjawiska, opatrzony datą, pieczęcią i podpisem. W teczce znajduje się również notatka służbowa wydziału Organizacji i Nadzoru Komendy Wojewódzkiej PSP w sprawie przyjęcia etatów ze Straży Granicznej. Teczka nie została trwale zszyta.
Teczka o sygnaturze 194/10 (POiK) „0360 – Analizy, informacje (kompleksowe, problemowe). Własne” - zapisy w spisie spraw zawartych w teczce dotyczący ilości stron oraz dat skrajnych na wierzchniej stronie okładki były niespójne z zawartością. Teczka
nie została trwale zszyta. Teczka została poprawiona na miejscu.

Dokumentacja w teczce o sygnaturze 200/1 (POiK) „0162 – Brakowanie akt”
nie została ułożona chronologicznie, zapisy w spisie spraw zawartych w teczce oraz opis dotyczący ilości stron na wierzchniej stronie okładki są niespójne z zawartością. Teczka została poprawiona na miejscu.
W teczce o sygnaturze 200/9 (POiK) „0334 – Plany i sprawozdania roczne KP PSP. Zbiorcze końcowe” znajduje się pismo z KG PSP dotyczące uwag do sprawozdania archiwalnego, które należało zaklasyfikować do teczki o symbolu 0754.

Teczka o sygnaturze 205/13 (PSO) „0453 – Standardy informatyczne w PSP”
nie zawiera dokumentów kat. „A”. Znajdujący się w teczce dokument należy przerejestrować 
do kat. „B”.
Na wierzchniej stronie teczki o sygnaturze 208/1 (PF) „0332 – Plany i sprawozdania wieloletnie KP PSP” symbol klasyfikacyjny jest niespójny z tytułem klasyfikacyjnym 
z JRWA. Ponadto teczka zawiera pisma przewodnie i dokumenty kat. „BC”. W teczce powinny znajdować się tylko plany, sprawozdania lub zestawienia tabelaryczne.

Teczki aktowe z materiałami archiwalnymi kat. „A” były uporządkowane, tzn.:
nie zawierały elementów metalowych (zszywki i spinacze) i plastikowych (koszulki 
i okładki). Do teczek dołączono karty kontrolne i spisy spraw. W nielicznych teczkach dokumentacja nie była ułożona chronologicznie. W nielicznych przypadkach na kartach kontrolnych była błędnie wpisana sygnatura. Teczki opisano zgodnie z załącznikiem nr 4
do decyzji.
Za występujące nieprawidłowości odpowiedzialna jest ……………….. oraz pracownicy komórek organizacyjnych Komendy Powiatowej PSP w Stargardzie Szczecińskim przekazujący akta do archiwum.


Kontrolowane zagadnienie ocenia się pozytywnie z nieprawidłowościami.
Badaniu poddano 88 losowo wybranych teczek kat. „B” o sygnaturach: 163/1, 163/4, 163/8, 163/10, 164/2, 164/4, 164/6, 164/8, 164/9, 164/11, 164/13, 166/1, 166/26, 166/33, 166/34, 167/3, 167/5, 168/1, 168/7, 168/16, 168/21, 170/1, 171/5, 171/15, 171/19, 172/5, 174/3, 174/11, 175/3, 175/6, 180/10, 180/20, 180/11, 182/6, 182/13, 182/23, 182/31, 183/7, 183/8, 185/2, 185/5, 185/14, 186/1, 186/5, 186/15, 187/2, 187/10, 189/6, 189/10, 189/21, 189/23, 192/1, 192/2,  193/1, 193/6, 193/29, 193/35, 195/4, 195/5, 195/7, 195/11, 196/1, 196/8, 196/13, 196/20, 199/3, 199/12, 199/16, 199/19, 202/5, 202/9, 202/10, 203/3, 203/12, 204/18, 204/25, 207/1, 207/3, 207/9, 210/1, 210/6, 211/2, 212/1, 212/3, 212/9, 212/12, 212/18, 214/1.

Teczka o sygnaturze 164/6 (POiK) i symbolu klasyfikacyjnym 0340 nie została trwale zszyta a jedynie przesznurowana.
Teczka o sygnaturze 164/9 (PRiZ) i symbolu klasyfikacyjnym „0756 – Współpraca krajowa z innymi jednostkami” posiada błędny tytuł, który powinien brzmieć: „0756 – Współpraca z jednostkami podległymi, nadzorowanymi i podporządkowanymi MSW. Innymi jednostkami”. W związku ze skróceniem tytułu teczki doszło do błędnego zaklasyfikowania pisma, które powinny się znaleźć w teczce o symbolu klasyfikacyjnym 077 oraz w teczce
o symbolu 0754.

Daty na teczkach o sygnaturze 166/34 (PJRG) i symbolu klasyfikacyjnym „5555 – Książka podziału bojowego” są niespójne z zawartością książek podziału bojowego.
Teczki o sygnaturach 182/6 i 182/13 (PJRG) i symbolu klasyfikacyjnym 077 zostały błędnie przygotowane do przekazania do archiwum. Zapisy w spisie zdawczo-odbiorczym
są niespójne ze stanem faktycznym. W spisie zdawczo-odbiorczym każda teczka jest rozpisana w osobnej pozycji spisu, natomiast teczki z poszczególnych pozycji spisu zostały umieszczone w jednej ogólnej teczce, a sygnaturę teczki nadano „od-do” pozycji spisu zdawczo–odbiorczego.
Z teczki o sygnaturze 182/31 (PJRG) i symbolu klasyfikacyjnym 1471 nie zostały usunięte potwierdzenia wysłania faksów.

W teczce o sygnaturze 183/7 (POiK) „0756 – Współpraca z jednostkami podległymi, nadzorowanymi i podporządkowanymi MSWiA. Innymi jednostkami” znajduje się pismo
z KW PSP przekazujące pismo z KG PSP w sprawie otoczenia opieką dzieci osób, które zginęły pełniąc służbę, a które należało zaklasyfikować do teczki o symbolu 0754.

W teczce o sygnaturze 183/8 (POiK) „0760 – Współpraca organami administracji rządowej w województwie” znajduje się korespondencja z Urzędem Miasta w Stargardzie Szczecińskim, które należało zaklasyfikować do teczki o symbolu 0761.
W teczce o sygnaturze 185/2 (PRiZ) i symbolu klasyfikacyjnym „0761 – Współpraca krajowa z organami samorządu terytorialnego” znajdują się dokumenty kat. „BC”, 
tj. potwierdzenia wysłania przy każdej sprawie.
W teczce o sygnaturze 185/5 (PRiZ) i symbolu klasyfikacyjnym „552 – Monitoring” znajdują się dokumenty kat. „BC”, tj. potwierdzenia wysłania faksów i potwierdzenia wysłania poczty elektronicznej.

W teczce o sygnaturze 192/1 (PRiZ) i symbolu klasyfikacyjnym „0754 – Współpraca krajowa z jednostkami organizacyjnymi PSP” znajduje się nieprawidłowo zakwalifikowana korespondencja m. in. z organami samorządu terytorialnego, TBSem. Ponadto w teczce znajdują się liczne potwierdzenia wysłania korespondencji.
W teczce o sygnaturze 192/2 (PJRG) i symbolu klasyfikacyjnym „0761 – Współpraca krajowa organami samorządu terytorialnego” znajduje się m. in. korespondencja ze szkołami 
i prokuraturą, którą należało zaklasyfikować do teczki o symbolu 077 oraz notatki służbowe dotyczące pogadanek w szkołach, które należało zakwalifikować do teczki o symbolu 078.
Dokumenty w teczce o sygnaturze 195/11 zostały błędnie zaklasyfikowane. W teczce 
o symbolu kwalifikacyjnym „0760 – Współpraca krajowa z organami administracji rządowej w województwie”, znajduje się korespondencja dotycząca współpracy z organami samorządu terytorialnego. Całość dokumentacji  należy przeklasyfikować do teczki o symbolu 0761.
W teczce o sygnaturze 196/8 (PT) „2321 – Eksploatacje sprzętu silnikowego, pożarniczego i obrony cywilnej” znajdują się: zapotrzebowania, potwierdzenia wysłania faksów, korespondencja z KW PSP w Szczecinie, pismo z firmy FUH BASYSTEM
w Gdańsku z informacją o mającym się odbyć seminarium szkoleniowym. Dokumentacja
w teczce w obrębie sprawy nie została ułożona chronologicznie. W teczce znajdują
się również kopie istniejących dokumentów.
W teczce o sygnaturze 196/13 (PT) „2371 – Umowy zawarte w wyniku postępowania w trybie zamówień publicznych” znajdują się potwierdzenia wysłania faksów.
Teczka o sygnaturze 199/12 (POiK) i symbolu klasyfikacyjnym „131 – Wypadki przy pracy” nie zawiera dokumentacji powypadkowej. W teczce znajdują się pisma przewodnie, informacje i prośby o przekazanie danych do KW PSP. Cała zawartość teczki powinna zatem zostać przeklasyfikowana do teczki o symbolu 0754.
W teczce o sygnaturze 212/12 i symbolu klasyfikacyjnym „5584 – czynności kontrolno – rozpoznawcze i postępowanie administracyjne przed terenowymi organami PSP. W lasach” znajdują się informacje dotyczące narad z Nadleśnictwem, które należy przełożyć do teczki 077.
Ponadto w części teczek znajdowała się dokumentacja kat. BC, pisma przewodnie, potwierdzenia wysłania faksów, koperty. W części teczek dokumenty nie były ułożone chronologicznie. Część dokumentów znajdowała się w papierowych okładkach, zamiast
w teczkach, które chronią dokumenty ze wszystkich stron.
Kontrolowane zagadnienie ocenia się pozytywnie.
2. 2. Prowadzenie ewidencji zasobu archiwalnego.

Spisy zdawczo-odbiorcze w Komendzie Powiatowej PSP w Stargardzie Szczecińskim
są sporządzone zgodnie z § 14 załącznika do decyzji, w sposób staranny i czytelny prowadzone oddzielnie dla każdej komórki organizacyjnej, co jest zgodne z § 17 pkt 1. ust. 1, lit. c załącznika do decyzji. Spisy rejestrowane są w kolejności napływu akt do archiwum. Rejestry spisów zdawczo-odbiorczych prowadzone są zgodnie z § 17 pkt 3 załącznika 
do decyzji.
Kontrolowane zagadnienie ocenia się pozytywnie.
2. 3. Udostępnianie akt.

W Komendzie Powiatowej PSP w Stargardzie Szczecińskim udostępnianie akt odbywało się na podstawie 17 kart udostępnienia (9 kart w 2012 r., 1 karta w 2013 r. i 7 kart w 2014 r.) w formie pisemnej w sposób zgodny z obowiązującymi przepisami określonymi 
w rozdziale VI załącznika do decyzji. 
Kontrolowane zagadnienie ocenia się pozytywnie.
2. 4. Brakowanie akt.

W 2012 r. proces brakowania akt kat. „B” w Komendzie Powiatowej PSP zapoczątkowano wydaniem Decyzji powołującej komisję do brakowania akt przez Komendanta Powiatowego PSP w Stargardzie Szczecińskim. Komisja ta dokonała oceny dokumentacji niearchiwalnej, przeznaczonej do zniszczenia i sporządziła protokół, który został przesłany do Komendy Głównej PSP w celu uzyskania zezwolenia jednorazowego
na zniszczenie dokumentacji niearchiwalnej. Po uzyskaniu zgody dokumentacja niearchiwalna została spalona w Przedsiębiorstwie Energetyki Cieplnej w Stargardzie Szczecińskim pod nadzorem upoważnionego funkcjonariusza. Powyższe czynności
w kontrolowanym okresie zostały przeprowadzone w sposób prawidłowy, na dowód czego przedstawiono kontrolującym akta dotyczące tego procesu.

W 2013 r. proces brakowania akt kat. „B” w Komendzie Powiatowej PSP zapoczątkowano wydaniem Decyzji powołującej komisję do brakowania akt przez Komendanta Powiatowego PSP w Stargardzie Szczecińskim. Komisja ta dokonała oceny dokumentacji niearchiwalnej, przeznaczonej do zniszczenia i sporządziła protokół, który został przesłany do Komendy Głównej PSP w celu uzyskania zezwolenia jednorazowego 
na zniszczenie dokumentacji niearchiwalnej. Po uzyskaniu zgody dokumentacja niearchiwalna została ścięta w niszczarkach w KP PSP w Stargardzie Szczecińskim pod nadzorem upoważnionego funkcjonariusza. Powyższe czynności w kontrolowanym okresie zostały przeprowadzone w sposób prawidłowy, na dowód czego przedstawiono kontrolującym akta dotyczące tego procesu.

W 2014 r. proces brakowania akt kat. „B” w Komendzie Powiatowej PSP zapoczątkowano wydaniem Decyzji powołującej komisję do brakowania akt przez Komendanta Powiatowego PSP w Stargardzie Szczecińskim. Komisja ta dokonała oceny dokumentacji niearchiwalnej, przeznaczonej do zniszczenia i sporządziła protokół, który został przesłany do Komendy Głównej PSP w celu uzyskania zezwolenia jednorazowego 
na zniszczenie dokumentacji niearchiwalnej. Po uzyskaniu zgody dokumentacja niearchiwalna została ścięta w niszczarkach w KP PSP w Stargardzie Szczecińskim pod nadzorem upoważnionego funkcjonariusza. Powyższe czynności w kontrolowanym okresie zostały przeprowadzone w sposób prawidłowy, na dowód czego przedstawiono kontrolującym akta dotyczące tego procesu. 
Brakowanie akt kat. „B” w latach 2012 - 2014 roku zostało przeprowadzone zgodnie
z zapisami § 29 załącznika do decyzji.

Brakowania akt kategorii „BC” w latach 2012, 2013 i 2014 zostały przeprowadzone zgodnie z § 30 załącznika do decyzji nr 17 Komendanta Głównego PSP z dnia 22 kwietnia 2009 r. w sprawie organizacji i zakresu działania archiwów zakładowych oraz zasad postępowania z materiałami archiwalnymi i dokumentacją niearchiwalną w jednostkach organizacyjnych PSP.
Kontrolowane zagadnienie ocenia się pozytywnie.
II. Zakres, przyczyny i skutki stwierdzonych nieprawidłowości.

Nieprawidłowości ujawnione w trakcie kontroli dotyczyły nieprawidłowej kwalifikacji i klasyfikacji akt. Stwierdzone nieprawidłowości dotyczące rejestracji spraw, ich klasyfikacji 
i kwalifikacji mają wpływ na prawidłowość archiwizacji dokumentów. Ponadto 
w kontrolowanych teczkach znajduje się dużo dokumentów kat. „BC”, które niepotrzebnie zabierają miejsce w archiwum. 
Za występujące nieprawidłowości odpowiedzialna jest …………………….. oraz pracownicy komórek organizacyjnych Komendy Powiatowej PSP w Stargardzie Szczecińskim przekazujący akta do archiwum.

III. Wnioski i zalecenia.
1. Uporządkować teczki kat. „A” przyjęte do archiwum w kontrolowanym okresie zgodnie z wymaganiami § 13 ust. 1 załącznika do decyzji nr 17 Komendanta Głównego Państwowej Straży Pożarnej z dnia 22 kwietnia 2009 r. w sprawie organizacji i zakresu działania archiwów zakładowych oraz zasad postępowania z materiałami archiwalnymi 
i dokumentacją niearchiwalną w jednostkach organizacyjnych Państwowej Straży Pożarnej.

2. Uporządkować teczki kat. „B” przyjęte do archiwum w kontrolowanym okresie zgodnie 
z wymaganiami § 13 ust. 2 załącznika do decyzji nr 17 Komendanta Głównego Państwowej Straży Pożarnej z dnia 22 kwietnia 2009 r. w sprawie organizacji i zakresu działania archiwów zakładowych oraz zasad postępowania z materiałami archiwalnymi 
i dokumentacją niearchiwalną w jednostkach organizacyjnych Państwowej Straży Pożarnej.


Wystąpienie pokontrolne zawiera 7 stron.

Zgodnie z art. 48 „ustawy” od wystąpienia pokontrolnego nie przysługują środki odwoławcze.

Zgodnie z art. 49 „ustawy” termin złożenia informacji o sposobie wykonania zaleceń, wykorzystania wniosków lub przyczynach ich niewykorzystania wyznaczam na dzień 
30 czerwca 2016 r.
Do wiadomości:

1. Komendant Główny


Państwowej Straży Pożarnej.
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